
Journées de rencontres départementales 2018 - Questionnaire satisfaction VALIDEURS 

44 réponses

     Postes: 

Conseillers (emploi-entreprise-insertion): 22

Directeur, chargé de mission-projet, référent 
formation-emploi, responsable d’équipe.

     Structures : 

Pôle Emploi : 27

Mission Locale : 11

Cap Emploi : 4
CD, MSAP 

44
8

85
9

49
7

72
10

53
10



 

L’organisation générale 

Programme de l’après-midi Plutôt satisfaisant (29 sur 44)
Les modalités d’information Plutôt satisfaisant (31 sur 44)
Les modalités d’inscription Plutôt satisfaisant (31 sur 44), 11 très satisfaisants
L’accueil Très satisfaisant (17) et plutôt satisfaisant (21) 
Le lieu Très et plutôt satisfaisant (35) contre 9 insatisfaisants
La qualité et la pertinence des saynètes Très et plutôt satisfaisant (28) contre 16 insatisfaisants
La pertinence du forum Très et plutôt satisfaisant (35) contre 9 insatisfaisants
La durée du forum Très et plutôt satisfaisant (40)  
L’organisation matérielle Très et plutôt satisfaisant (31)

16 commentaires... 

Lieu inadapté 
(petit, circulation difficile, 
bruit)

Aucun apport des saynètes 
(trop superficielles, générales, longues, pas adaptées 

pour des professionnels, pas de plus-value) 

Accueil difficile 
(debout, signalétique limitée, 

circulation difficile) 

Pas d’information sur le 
programme de la journée 

en amont



Rencontres, 
échanges 

Nombre de participants 

Amélioration des partenariats

La journée en 
elle-même

Les informations sur le 
programme de formation 
régional

Transmission d’information 
avec les OF

Information sur les 
formations SS

L'opérationnalité de 
la journée

Saynètes

Les points positifs Les points négatifs

Le lieu, la place, le bruit

L’organisation matérielle, 
logistique (accueil, 
signalétique)

Le manque d’information 
avant la journée 
(le programme) 

Le manque d’information 
pendant la journée

Manque de monde
Envoi du 
questionnaire tardif

Absence de prise de 
parole des valideurs

La durée du forum

L’absence aux 
ateliers du matin

Saynètes



88,6%
11,4%

38,6%
61,4%

47,7%
52,3%

Recueil d’informations sur les interlocuteurs: 
Journées PO, Information collective, information sur les 
pré-requis, le déroulé des formations, les entreprises 
partenaires, échange d’adresse mail

Recueil d’information pour les demandeurs 
d’emploi



88,6%
11,4%

72,7%
27,3%



Quelles informations auriez-vous aimé avoir que vous n'avez pas trouvées ?

Le programme régional Des informations sur 
l’avenir de la formation, 
l’évolution, la réformePrésentation de la région 

(budget, action…)

Feuille de 
présentation des OF 
présents 

Y a-t-il des sujets que vous souhaiteriez voir abordés lors des prochaines rencontres ?

“L’organisation des OF avec l’arrivée de l’application du CPF”

“Comment améliorer l'accessibilité des publics PICS sur l'offre de formation proposée par la Région. Quelle modalités de 
partenariat comme levier facilitateur”

Le mode de sélection des candidats

“L'ensemble des aides à la mobilité pour les parcours, les aides d'urgence de la région et l'ensemble des dispositifs d'aides”

La stratégie régionale L’actualité de la formation 

“Les process de recrutement, les échanges valideurs/OF, les prérequis d'entrée, les outils et supports pour valoriser les 
métiers…”

“Les remises à niveau et les formations FLE Région”

La modularisation

“La communication vers les publics demandeurs d'emploi et entreprise. La communication des OF sur les prescripteurs.”

Information sur des 
commandes spécifiques

Les projets en cours



Observations 

Journée utile, rencontres/échanges, source d’information, format forum 
“À renouveler”

Temps court, lieu/salle/espace/bruit 

Suggestions 

Plus de 
participants

Un badge pour 
tout le monde

Tour de table des OF/valideurs 
pour exposer les problématiques

Présence toute 
la journée

Conférences/Tables rondes 
au lieu du forum 

Échanges plus formels, 
plus professionnels

Aborder les innovations pédagogiques

Information sur 
l’offre de formation

Plus d’échanges avec 
la région 

Plus d’information sur le 
format de la journée

Salle plus grande

Échanger sur les attendus 
des OF et de la Région vis-
à-vis des valideurs

Inviter un ou des employeurs pour témoigner sur 
leur expérience d'accueil de stagiaires pendants les 
périodes d'immersion en entreprise, et sur 
l'intégration après formation

Boite mail générique 
pour proposer des 
sujets


